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An
Landrat des Kreises Unna
Herrn Michael  Makio l la
-  im Hause-
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Brigitte Cziehso
Vorsitzende
SPD-Fraktion

Fraktion 890/Die Grünen FDP-Fraktion
im Kreistag des Kreises Unna

Fraktion Die Linke.

Lt.L2.2013

Kreisa ussch uss/Kreistag L6. / t7 .L2.t3
HH 20L4 /Antrag Ei n ric htu ng I nte nsivwo h ntra i ni ng

Sehr geehrter Herr Landrat Makiolla,

wir bitten Sie, nachfolgenden Antrag zum Haushalt 20t4 zur Beratung und Abstimmung zu stellen.

Antrag
Der Kreis Unna startet 2014 das Projekt lntensivwohntraining und stellt dafür im Haushalt 27 Tsd.
Euro bereit. Träger des Wohntrainings im Nordkreis wird das Diakonische Werk Dortmund und im
Südkreis das Frauenforum für den Kreis Unna e.V. sowie der Caritasverband Unna. Die Erpro-
bungsphase beträgt 2 Jahre. Beim Wohntraining handelt es sich ausschließlich um ein Angebot für
Hilfebedürftige aus dem Kreis Unna. Ein entsprechender Kooperationsvertrag wird verhandelt und
dem Kreistag zur Beschlussfassung vorgelegt.
Die Deckung erfolgt aus dem Bereich Leistungen im stationären Pflegefall unter Berücksichtigung
von Veränderungen bei den Gesetzesvorhaben des landes.

Besründung
Die Verwaltung hat mit Schreiben vom 10.9.20L3 allen Fraktionen und Gruppen ihre überlegungen
zum Baustein lntensivwohntraining für wohnungslose Menschen im Kreis Unna als Teil der Hilfe zur
Überwindung besonderer sozialer Schwierigkeiten nach 596 SGB Xll/Behebung von Wohnungslosig-
keit/Obdachlosigkeit vorgestellt. Es ist Basis für den zu verhandelnden Kooperationsvertrages mit
dem DW Dortmund/Lünen, dem Frauenforum für den Kreis Unna e.V. und dem Caritasverband Unna.

Mit  f reundl ichen Grüßen
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Vorsitzender Fraktion
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Michael Klostermann
Vorsitzender
FDP-Fraktion
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We#er Sell
Vorsitzende
Fraktion DIE LINKE.


